
R6 児童アンケート結果(1年生) 第1回:6月実施、第2回:12月実施 上尾市立大石南小学校

１．つうがくはんのしゅうごうじこくやとう校時こくをまもることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 0 3

だいたいできる 42 39

総計 42 42

２．じゅぎょうのはじまるじこくをまもることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 8 5

だいたいできる 34 37

総計 42 42

３．くつばこのくつのかかとをそろえることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 2 2

だいたいできる 40 40

総計 42 42

４．つくえやロッカーの中のせいりせいとんをすることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 3 8

だいたいできる 39 34

総計 42 42

５．げんきよくあいさつをすることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 2 4

だいたいできる 40 38

総計 42 42
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６．なまえをよばれたら「はい」とげん気よくへんじをすることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 1 1

だいたいできる 41 41

総計 42 42

７．「～です。」「～ですか。」「～ます。」「～ますか。」をいうことができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 4 7

だいたいできる 38 35

総計 42 42

８．「ありがとう（ございます）」「ごめんなさい」をすなおにいうことができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 0 2

だいたいできる 42 40

総計 42 42

９．じゅぎょうのまえに、つくえの上に学しゅうようぐをそろえることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 1 4

だいたいできる 41 38

総計 42 42

10．先生のはなしやともだちのはっぴょうを、さいごまできくことができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 3 1

だいたいできる 39 41

総計 42 42
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11．人のあつまるところでは、口をむすぶことができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 4 5

だいたいできる 38 37

総計 42 42

12．ようぐ（ほうき、ぞうきん）を正しくつかってそうじをすることができていますか。 第１回 第２回

あまりできない 0 1

だいたいできる 42 41

総計 42 42


